



Nagyenyed – 30 éves testvérvárosi kapcsolat



az információcsere. Az okmányt, illetve a testvérvárosi kapcsolatot október 23-án Gyomaendrődön, ünnepi képviselő-testületi ülésen hagyták jóvá. A testvérvárosi kapcsolat azóta is töretlen, az intenzitása változó, nyomott hagyott rajta a két éves koronavírusjárvány. Ezért is nagy jelentőségű, hogy a VII. Fehér Megyei Magyar Napok-ra kapott meghívásnak eleget téve, Toldi Balázs polgármester vezetésével küldöttség járt Nagyenyeden, ahol közösen értékelték az elmúlt évtizedeket és megerősítették szándékukat a további együttműködésre.



Toldi Balázs polgármester: A Fehér Megyei Magyar Napok az ottani magyarság nagy jelentőségű programsorozata. Számunkra nagyon fontos és szinte megható, hogy az ott élők milyen erősen ragaszkodnak magyarságukhoz. Nagyenyeden, Fehér megyében a jó példáját látjuk annak,

Nagyenyed (románul Aiud) megyei jogú város, a romániai Fehér megye székhelye. Erdély egyik legrégebbi városa, a honfoglalás után már királyi birtok volt, ám első okleveles említése csak 1239-ből maradt fent. Vártemplomát 1333-1335 között építették, majd a 14. és 15. században bővítették. A nyolc torony őrizte várat 1437-ben egy parasztsereg foglalta el, majd 1600-ban Mihály vajda és Básta György is felégette. 1658. február 10-én II. Rákóczi György minden lakost nemessé tett, és telket adományozott nekik, így lett Nagyenyed a három erdélyi nemesi város egyike. Még ebben az évben ősszel, óriási túlerővel, török sereg tört be. Felperzselték a lakóházakat, ostromolták a templomerdőt, amelyet a kitaró védekezés ellenére is fel kellett adni. A város nagyhírű református kollégiumát Bethlen Gábor alapította 1662-ben. 1704-ben a Rákóczi szabadságharc idején a várost megtámadták, melynek során a hősiességükkel együtt harcolt a diákság is. A harcokban 30 diák esett el, erről az időről szól Jókai Mór A nagyenyedi két fűzfa című elbeszélése. A várost, a kollégiumot román felkelők 1849-ben elpusztították, legyilkolták a védtelen lakosokat. Csak az 1890-es évek végére heverték ki a mérhetetlen pusztítást. A trianoni békeszerződés következtében a terület Romániához került. A sok pusztítás és mindig újra éledés miatt szokták Nagyenyedet a kitarás városa -ként is emlegetni.

hogy lehet megvalósítani a nemzetek együttélését, amely támogatja a kultúra megőrzését, biztosítja az identitást és a hagyományok ápolását. Jó volt találkozni a régi ismerősökkel, barátokkal, akik mindig nagy szeretettel fogadnak bennünket. Fontos ez a kapcsolat, mindenképpen őriznünk, ápolnunk kell. Új keretekkel, lehetőségekkel fejlesztenünk, szélesítenünk kell, ezzel is támogatva az ott élő magyarokat. Eddig is aktív kapcsolatot tartottunk fenn, a harminc év alatt nagyon sok barátság szövődött, amelyek mostani látogatásunkkor is jó érzéssel töltötték el bennünket.



Főzőversenyen jártunk Nagyenyeden

Hetedik alkalommal került megrendezésre Nagyenyeden a „Fehér Megyei Magyar Napok” rendezvénysorozat 2023. június 14 – 18 között. Az esemény többhelyszínes rendezvénysorozat, amely a Fehér megyei magyarságot összefogni és erősíteni hivatott. A részletes program szerint a Magyar Napok a magyar kultúra, hagyományok, gasztronómia, sportok, érdekességek és a felhőtlen szórakozás ünnepevé varázsozták a rendezvény napjait, sokszínű programokkal felejtethetetlen élményekben részesítették az oda kilátogató vendégeket.

A rendezvényre Nagyenyed meghívta több magyarországi testvérvárosát, Gyomaendrődöt, Soltvadkertet és Siklóst is. A több napos rendezvénysorozat keretén belül szombaton „Gulyásfőző verseny” került megrendezésre Nagyenyeden, az RMDSZ udvaron, valamint vasárnap „Halászléfőző verseny volt, Horgászverseny és Íjászverseny” kíséretében a közeli Tompaházi-tó partján. Ezen a két gasztronómiai megmérettetésen Gyomaendrőd

városát ötfős küldöttség képviselte – Bérés Jánosné, Bérés János, Gózan Sándor, Fülöp Zoltán és Farkas István személyében.

A szombati versenyen birkapörköltet főzött a gyomaendrődi csapat, ahol Soltvadkert testvérváros küldöttsége is megcsillantotta főzési tudományát. Ezzel nemzetközivé vált a rendezvény. Nagyon jó hangulatú délelőttöt töltöttek el a csapatok még a kicsit szomorú időjárás ellenére is. Sok érdeklődő jelent meg és kóstolták meg a csapatok ételeit. A magyar csapatok igen szép eredményt értek el, hiszen Gyomaendrőd harmadik helyezést szerzett a főztjével, míg Soltvadkert megnyerte a versenyt.

A vasárnapi versenyen már kedvezőbb időjárás fogadta a főző csapatokat. Ezen a napon minden csapat halászlét főzött. Gyomaendrőd részvételével ez is nemzetközi versennyé vált. A mintegy huszonöt literes bográcsban megfőzött halászlé nagy sikert aratott a kilátogatók körében, ezt misem bizonyítja jobban, hogy az utolsó cseppig elfogyasztották az ételt. A zsűri is magasra értékelte



a halászlé minőségét, hiszen első helyezett lett a csapat.

A gyomaendrődi gasztronómiai küldöttség nagyon kellemes három napot töltött el Nagyenyeden, szép eredményeket értek el a Fehér Megyei Magyar Napok rendezvényein.

Fülöp Zoltán

HOGYAN SEGÍT AZ ÜGYELET?

Békés vármegye

ÖN BEMEHET

orvosi ellátásra.

HÉTKÖZNAP:

16:00–22:00 óráig

HÉTVÉGEN ÉS ÜNNEPNAPON:

8:00–14:00 óráig

Az egészségügyi intézmény háttérrel rendelkező kórház vagy ügyelet

- Békéscsaba
- Békés
- Gyomaendrőd
- Gyula
- Mezőkovácsháza
- Orosháza
- Sarkad
- Szarvas
- Szeghalom

MI KIMEGYÜNK

Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

1830

- T
E
L
E
F
S
Z
TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK
- K
O
C
S
I
T
ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ
- E
L
E
T
V
E
S
Z
ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNK

Azok számára, akik személyesen koreanének fel egy éjszakai ügyeletet, Békés vármegye négy pontján hétköznap 22:00-tól 8:00 óráig, hétvégén és ünnepnapon 14:00-tól 8:00 óráig van lehetőség:

- Békéscsaba
- Gyula
- Orosháza
- Szarvas

A GYERMEKEK ÜGYELETI ELLÁTÁSÁT AZ ÖRVIDI ÜGYELETI PONTOKON, AZOK MŰKÖDÉSI IDŐJÉBEN, VALAMINT A BÉKÉSCSABAI KÖRHÁZ TERÜLETÉN MŰKÖDŐ GYERMEK ÜGYELETI PONTON HÉTKÖZNAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, HÉTVÉGEN ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG VÉGEZIK, ILLETVE AZ ÖRVIDI KÖRHÁZ TERÜLETÉN MŰKÖDŐ GYERMEK ÜGYELETI PONTON HÉTVÉGEN ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 18:00 ÓRÁIG VÉGEZIK. A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI IDŐSZAKBAN, A GYERMEKEK ESETÉBEN IS 1830.

További információ: mentok.hu/ugyelet

Tájékoztató az üdülő övezetben betartandó magatartási szabályokról helyi lakosok és a Gyomaendrődön nyaralók részére

Tájékoztatjuk és tisztelettel kérjük az alábbiak betartására a Gyomaendrődön nyaralókat, valamint a helyi lakosokat: Tájékoztatjuk Önöket, hogy a települési holtágakon, valamint a település egyéb üdülő övezeteiben töltött szabadidős pihenés, nyaralás ideje alatt is be kell tartani a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet (a továbbiakban: rendelet) szabályait.

A rendelet 1. melléklete értelmében szabadidős zajforrások esetén az **üdülőterület zajterhelése** nem haladhatja meg nappal az 45 dB (06-22 óra között), míg éjjel a 35 dB (22-06 óra között) határértékeket, **lakóterület (vegyes terület)** esetében nem haladhatja meg nappal az 55 dB (06-22 óra között), míg éjjel a 45 dB (22-06 óra között) határértékeket.

Fentiekén túl **tisztelettel megkérnénk mindenkit**, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelően, az együttélés szabályait figyelembe véve, egymás nyugalma nem háborítva töltsék itt szabadidejüket, megelőzve ezzel számos konfliktust vagy kellemetlenséget.

Gyomaendrőd 2023. június 27.

dr. Csordás Ádám jegyző



Polgármesteri tájékoztató

2023. június 29-én tartott ülésünkön 23 napirendi pontot nyílt, négy napirendi pontot zárt ülésen tárgyaltunk. Jóváhagytuk Dr. Katona Piroska házi gyermekorvos kérelmét. Ennek értelmében a Dr. Pikó Béla u. 3. szám alatti telephely helyett az 5500 Gyomaendrőd, Szabadság tér 2/2. szám alatti saját rendelőjében fogja ellátni a csecsemő és gyermektanácsadást. Jóváhagytuk egy turisztikát érintő fontos döntést, pályázat került kiírásra turisztikai menedzser munkakör betöltésére. A Tourinform iroda vezetése mellett a turisztikai feladatok komplex kezelése, menedzselése, marketing feladatok ellátása vár az új munkatársra. A pályázat részletes kiírása megtalálható a város honlapján, a benyújtás határideje: 2023. augusztus 1. A pályázattal kapcsolatos további információk a 06-66/386-122-es telefonszámon kérhetők.

2023 januárjában, a támogatást szolgáló alapok kiírásakor nem írtunk ki pályázatot a Holtágfejlesztési Alap A) komponensére. Már akkor is úgy gondoltuk, ha év közben elegendő forrás áll majd rendelkezésre a költségvetésben, kiírjuk ezt a pályázati lehetőséget is. A többi alaphoz hasonlóan, szűkített kerettel, de így is 4 millió forintos kerettel tudjuk kiírni. Hosszan tárgyaltuk három belterületi ingatlan további sorsát. Önkormányzatunk kizárólagos tulajdonában van Kisfok utca 6162 hrsz, az Akác utca 6189 és a Szélmalom utca 6190, beépítetlen terület. Az ingatlanok bérletére, illetve értékesítésére kérelem érkezett be, melyet a Képviselő-testület 2022. év decemberében tárgyalt. A felmerült igény miatt, az a döntés született, hogy nyílt árverésen, eladásra kerüljön meghirdetésre az ingatlanok közül 6189, 6190 hrsz. terület.

Forgalmi rend változással kapcsolatos előterjesztéseket is tárgyaltunk. Jóváhagytuk, hogy az Endrődi és Apponyi út kereszteződésében található elsőbbségadás kötelező jelzőtábla STOP táblára lesz cserélve. Megszüntetjük a Hősök terén található párhuzamos parkolóban az időszakos gépjárművel várakozni tilos táblát, mert nincs indoka a további fenntartásnak. Súlykorlátozás kiegészítéssel behajtani tilos táblák kerülnek elhelyezésre a Szabadság térenél, hogy a Körös Étterem és Panzió előtti kis útra ne hajthassanak be 3,5 tonnánál nagyobb

súlyú gépjárművek. A Kossuth út Botond és Bajcsy út közötti szakaszára jelenleg is érvényben lévő megállni tilos rendelkezést továbbra is indokoltnak tartjuk, fennmarad.

A Körösmenti Táncegyüttes Alapítvány támogatási kérelmét támogatja az önkormányzat. Az együttes meghívást kapott Magyarország Algír Nagykövetségétől a „Bartók 110” projekt keretében megrendezésre kerülő népzenei vonatkozású, kulturális programon való részvételre. Mivel a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatása nem fedezi a 18 fős létszám utaztatási költségét, ezért az önkormányzat 7 fő repülőjegyéhez és a transzferek biztosításához 1 millió forint támogatást hagyott jóvá.

Elfogadtuk a sajt- és túrófesztiválról készült beszámolót. Szeptemberben már részletesen tárgyaljuk a következő évi, jubileumi sajt- és túrófesztivál szervezését, amelynek folynak az előkészületei. Szeretnénk, ha a jubileumi program olyan jó színvonalon valósulna meg, amelyet az utóbbi években elértünk és megszokhattunk.

Augusztusban két jelentős eseménnyel is találkozhatnak az érdeklődők: ismét megrendezésre kerül a bogártalalkozó. Augusztus 3-6 között a 27. Gyomaendrődi Volkswagen Bogár és Buszparty várja a bogarasokat, a turistákat és a helyieket, egyaránt. Kardos Feri, a korábbi szervező, tanácsaival és tapasztalatával segíti a szervező párost, akik felvállalták a rendezést. A program már készen van, a rendezvénynek a Liget Fürdő biztosít helyszínt. A szervezők azt szeretnék, ha a rendezvény nem csak a bogarasok felvonulásával érné el a lakosságot. Bízunk abban, hogy a napi programokba is be tudják majd őket vonni, jó lenne, ha nagyobb lenne az érdeklődés a helyiek részéről.

Augusztus 19-én, szombaton kerül megrendezésre a halfőző verseny. Várjuk a csapatok jelentkezését a főzőversenyre és természetesen a látogatókat a szabadtéri programokra. A rendezvény az Erzsébet Ligetben kerül megrendezésre. Erre az alkalomra várjuk a testvérvárosi küldöttséget Schöneckből. Az idén már 20 éves a kapcsolat a két város között. Most küldöttséggel érkeznek hozzánk, hogy továbbra is megerősítsük szándékunkat az együttműködésre.

*Toldi Balázs
polgármester*

A szünyoggyérítésről: június végéig 5 gyérítés történt. Három biológiai gyérítés a Hármaskörös mellett, a folyó árterében történt, a katasztrófavédelem megvalósításában. Ennek köszönhető, hogy nem kritikus a szünyoghelyzet a városban. Ezen felül, szintén a katasztrófavédelem, két alkalommal végzett földi gyérítést, ULV technológiával. Ebben az esetben nincs köd képződés. Gyakorlatilag ezt a vegyszert szórták repülőről is, de mivel az nem engedélyezett, ezért földről történik a gyérítés. A melegködös eljárás során keletkezik a jellegzetes füst, amelyet most nem kellett még látni, mert nem ilyen gyérítést végzett a katasztrófavédelem. Ha a szünyoghelyzet úgy kívánja, a katasztrófavédelem gyérítését kiegészítjük majd az önkormányzati gyérítéssel is, az majd a melegködös eljárás lesz.

A házzszámok fontosságáról: két hónapja indult el az új ügyelet ellátási rendszer. A feladat ellátása során olyan mentősök is lehetnek szolgálatban, akik nem helybeliek, nem ismerik jól sem az utcákat, sem pedig a házak számozását. Sajnos sok ingatlanról hiányoznak a házzszám táblák, amelyek elhelyezése egyébként a tulajdonosok kötelessége. **2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól 14.§.A. (5) alapján:** Minden házzszámmal ellátott épületen a tulajdonosnak fel kell tüntetnie a házzszámot. Kérem, hogy minden tulajdonos a saját és hozzátartozói érdekében helyezzen el házzszám táblát jól látható helyen. Ezzel segítheti a postások, mentősök, az ügyeleti rendszer munkatársainak és a katasztrófavédők munkáját is.

A Városi Egészségügyi Intézmény dolgozóinak egységes szabadságolása: 2023. július 24. napjától – 2023. augusztus 6. napjáig tart. Ez idő alatt az intézmény (a szakrendelés) zárva tart.



Kis Bálint Általános Iskola hírei (1)

Nyertes pályázatok a 2022-2023-as tanévben



Az Oktatási Hivatal felkérésére vett részt intézményünk egy 28 hónapon át tartó, 6 országon átívelő (Belgium-Flandria, Csehország, Horvátország, Magyarország, Olaszország, Portugália) nemzetközi projektben. A **MenSI (Mentoring for School Improvement)** programba bevont iskolák jó gyakorlataik bemutatásával hozzájárultak az innovatív digitális tanítási gyakorlatok elterjesztéséhez, az iskolák közötti hálózati tanuláshoz, az intézmények átfogó fejlesztéséhez. Megtisztelő, hogy a Békéscsabai oktatási Központ intézményünket delegálta a projektbe.



A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt Határtalanul! felhívásra benyújtott **„Kincskeresők Erdélyben!”** című pályázat keretében 2023. május 15-19. között hetedikeseink öt felejthetetlen napot töltöttek el Székelyföld legszebb vidékein. A Magyar Kormány által megítélt 3.220.000 Ft-os forrás tette lehetővé, hogy gyermekeink eljussanak Erdély „magyarlakta” területeire, tanulóink megismerjék Székelyföld és a Keleti-Kárpátok természeti és kulturális értékeit, kapcsolatokat építsenek, barátságokat kössenek határon túli kortársaikkal. Magyarország Kormánya 600.000 Ft állami támogatást biztosított az NTAB-KP-1-2023/1-000386 azonosító számú **„Fedezzük fel Gyomaendrőd értékeit! - Entdecken wir die Werte von Gyomaendrőd!”** című pályázat keretében megszervezett német nemzetiségi táborhoz. Gyomaendrőd Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 155.000 Ft-tal járult hozzá, hogy tanulóink elmélyítsék német nyelvtudásukat, megismerkedjenek Gyomaendrőd és a német nemzetiségi hagyományokat ápoló települések kultúrájával, épített örökségével, tárgyi, természeti értékeivel.

A Gyomaendrődi Kis Bálint Általános Iskola a Gyermekekért Alapítványa **„Együtt a legjobb!”** című, VCA-KP-1-2022/4-001816 azonosítószámú projektje keretében tervezett rendezvény-sorozat két eseményén



olyan egészséges életvitelt támogató rekreációs, aktív pihenési alkalmakat biztosítottunk a tanulóknak, pedagógusoknak, családok számára, amelyek hozzájárulhatnak a közösségek tagjai közötti párbeszéd, együttműködés elősegítéséhez, az iskolahasználók testi, lelki, mentális egészségének, szociális készségeinek, közérzetének, egészségi állapotának javításához. A **„Fókuszban a pedagógusok”** című szakmai nap 2023. április 12-én, **„Fókuszban a családok”** címmel pedig a Kis Bálint Napok 2023. június 8-9-én nyújtottak felüdülést, közösségépítő programokat diákoknak, szülőknek, pedagógusoknak, érdeklődőknek. Az események megvalósításához Magyarország Kormánya 5.000.000 Ft támogatással járult hozzá.

Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos!

A Gyulai Tankerületi Központ és a Gál Ferenc Egyetem **Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos!** címmel hívott életre egy két fordulóból álló programsorozatot, melynek középpontjában a gyermekek egészségtudatos gondolkodásának, egészségmagatartásának, egészséges testi, lelki, szociális fejlődésének támogatása került.

A program első fordulójára az iskolák képviselői pályázatot készítettek, melyben leírták intézményük egyik egészségneveléshez fűződő jó gyakorlatát. Az öt főből álló, neves szakembereket felsorakoztató zsűri nyolc pályaművet választott ki, amelyek a második forduló

keretében szervezett élménynapon, az iskolák diákjai által film vagy ppt formájában kerültek bemutatásra a közönségnek. Az élménynapra elhozott, az egészséges életvezetést népszerűsítő színvonalas iskolai jó gyakorlatokat érdeklődéssel figyelték a meghívott tanulók, pedagógusok és vendégek. A Gyomaendrődi Kis Bálint Általános Iskola 4 fős csapata: Balaton Beatrix, Balázs Bence, Varjú Zente, Várkonyi Ádám az **„Evezzünk együtt!”** családi szabadidős programról tartottak nagyon látványos előadást. Amíg a zsűri tanácskozott, a gyerekek hét állomásból álló akadálypályán játszottak, a kísérő pedagógusok szakmai előadásokat hallgattak.

Csapatunk az iskolák versenyében az előkelő 2. helyet szerezte meg, a tanulók és felkészítőjük: Pelyvéné Kiszely Edit értékes jutalomban részesültek. Büszkéek vagyunk tanítványaink, kollégánk munkájára, gratulálunk a szép eredményhez!



Kis Bálint Általános Iskola hírei (2)

Sikeres tanévet zárt közösségünk

Együtt a legjobb! – a 2022/2023-as tanévben sokszor hangzott el ez a jelmondat a Gyomaendrődi Kis Bálint Általános Iskola rendezvényein. Minden szabadidős programot, sporteseményt, szakmai napot ezen gondolat mentén, a közösségépítés szándékával szerveztünk. A Kis Bálint Napok eseményein, majd június 17-én a ballagási ünnepségen, s a tanévzárón is valamennyien átéltük, hogy jó „kisbálintosnak” lenni, együtt örülni a szép eredményeknek, jó ehhez a közösséghez tartozni.

Év végi közösségi eseményeinken 384 díjat vehettek át azok a tanulók, akik kitartó munkájukkal, szorgalmukkal, tudásukkal, tanulmányi teljesítményükkel, pályázatokon, versenyeken való helytállásukkal, közösségi tevékenységükkel kitűntek



társaik közül, példaként állíthatók tanítványaink elé.

A 2022/2023-as tanév végén iskolánk tanulmányi átlaga: 4,43, magatartási átlaga: 4,32, szorgalom átlageredménye: 4,23.

Az alsó tagozatos osztályok tanulmányi átlaga: 4,7, a legjobb tanulmányi eredményt 4,86-ot a 2.b osztály érte el, a felső tagozaton a 7.a teljesített legeredményesebben, az osztály tanulmányi átlaga 4,6. Az év közössége címmel két alsó tagozatos osztály büszkélkedhet a 4.a és 4.b osztály.

75 tanuló kitűnő bizonyítványt kapott, a pedagógusok 383 tantárgyi dicsérettel jutalmazták a legszorgalmasabb, legjobban teljesítő diákokat, 21 gyermek nevelőtestületi dicséretben részesült.

Sikernek tekintjük, hogy az iskolában dolgozó tanítók és tanárok a minősítési eljárásokon 95 %-os, a pedagógus tanfelügyeleten 94 %-os, az intézmény pedagógiai szakmai ellenőrzésén 99 %-os teljesítményt nyújtottak. Örömmel tölt el és megerősít bennünket, hogy az iskolánkba látogató szakértők is minden területen kitűnőre értékelték pedagógiai tevékenységünket. Megtisztelő és büszké vagyunk rá, hogy elkötelezett nevelő-oktató munkánk, intézményi



eredményeink alapján ismét elnyertük az Oktatási Hivatal Bázisintézménye címet.

Hálásak vagyunk az iskolánkba járó gyermekek szüleinek a lelkes támogatásért, a segítő hozzáállásért. Nélkülük aligha érthettünk volna el ennyi szép eredményt.

2023. június 30-án minden család, tanuló és pedagógus számára elérkezett a várva várt nyári vakáció, a megérdemelt pihenés ideje.

Köszönjük mindenkinek a tanévet, a közösen átélt jó napokat, élményeket, az elvégzett munkát, pihentető nyári szünetet kívánunk.



Minden ballagó diákunk az első helyen választott középiskolában tanul tovább

A Kis Bálint Iskolának, iskolatársainak, tanárainak 2023. június 17-én 37 végzős diák intett búcsút. Nyolcadikosaink utoljára léptek be iskolánk kapuján, utoljára járták végig a folyosót, utoljára mentek fel a lépcsőn tantermeitekbe.

Az osztályfőnökök: Domokos Anikó és Palicskáné Szegedi Katalin tanárnő vezetésével, az iskolazászlót követve érkeztek a búcsúzó diákjaink a Hősök úti iskolába. A gyönyörűen feldíszített iskolaudvaron izgatottan várták a



gyerekeket a szülők, nagyszülők, iskolatársak, rokonok.

A ballagási ünnepséget megtisztelte jelenlétével: Toldi Balázs,

Gyomaendrőd polgármestere, Braun Márton a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Nagy-Kulik Zsuzsa a Szülői Szervezet elnöke és a társintézmények vezetői.

A versek, dalok, búcsúbeszédék az elhangzott szép gondolatok, Agostonné Farkas Mária igazgató asszony bölcs útravalói tették igazán emelkedetté, emlékezetessé iskolánk legszebb ünnepét, a ballagást.

Kiemelkedő tanulmányi, sport és közösségi munkájukért díjazott búcsúzó nyolcadikosainknak szívből gratulálunk: Giricz Emese – 2023-ban Kis Bálint-díjat, Varga Luca a Gyomaendrőd Jó tanuló, jó sportolója elismerést, Czibulka Regina a Német Nemzetiségi Önkormányzat jutalmát, Bánrévi Hanna, a Gyomaendrődi

Kis Bálint Általános Iskola Kiváló Diákja elismerést és Ilona-Nefelejcs-díjat, Csipai Csenge Halász István-díjat, Uhrin Szonja és Velő Boglárka az Év Diákja elismerést vették át.

Az ünnepség után a „kisbálintos” nyakkendők a fiók mélyére kerültek, jó szívvel gondolunk búcsúzó tanítványainkra, biztosak vagyunk abban, hogy megállják helyüket a választott középiskolákban.





A Rózsahelyi Kálmán Általános Iskola hírei (1)

Légy egészségtudatos!

A Gyulai Tankerületi Központ és a Gál Ferenc Egyetem által meghirdetett „Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos!” elnevezésű programhoz iskolánk is csatlakozott. A verseny két fordulóból állt. Az első fordulóban megadott szempontok alapján kellett bemutatni intézményünk egészségmegőrzést támogató jógyakorlatait. A zsűri döntése alapján 4 tagú csapatunk 28 jelentkező iskolából bejutott a második fordulóra is. A május 24-én Gyulán megrendezett élménynapon 8 iskola népszerűsíthette jógyakorlatait a tanulók előadásában. A prezentációk után a Gál Ferenc Egyetemet látogathatták meg a diákok, majd ügyességi versenyyel és eredményhirdetéssel zárult a délután. A csapat tagjai: Kővágó Dominika 8.a, Bajics Szonja, Takács Sára, Tóth Kornél 8.b osztályos tanulók. Felkészítő pedagógusok: Dinya Zoltán Zsoltné, Farkasné Lovas Agnes, Kocsis-Pésó Irma



Magyarok Kenyere 15 millió búzaszem

Iskolánkban közel 60 gyermek készített rajzot a Magyarok Kenyere – 15 millió búzaszem című rajzpályázatra. Két tanulónk kapott meghívást a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Békés Vármegyei Igazgatóságának épületében megrendezett díjátadóra. Korcsoportjában Papp Gerda, 4. a osztályos tanuló 2. helyezést, Zanyik Lili, 5. a osztályos tanuló 3. helyezést ért el. Nyerevényük egy-egy kézműves termékekből álló ajándécsomag, egy „szatyornyí” játék és Jakab István, az Országgyűlés alelnöke által felajánlott Parlamenti látogatás. Gratulálunk a tanulóknak és a felkészítő pedagógusoknak!



Magyarok Kenyere -
"15 millió búzaszem"
rajzpályázat



Kihívás Napja



Idén is, mint eddig minden évben csatlakoztunk a Kihívás Napjához. A fantasztikus időjárásnak köszönhetően minden a terveink szerint alakult. A meghirdetett sportprogramokon az iskola minden tanulója részt vett. Szerveztünk kézilabda, labdarúgás és kidobós bajnokságot. Az iskola melletti holtágon folyamatos volt a sárkányhajózás, és a bátrabbak kenuban is evezhettek. Ezúton is köszönjük a Körös Kajak Sportegyesület segítségét. A zumba-partin az iskola több mint fele együtt táncolt. Folyamatos volt a mozgás és a jókedv. A gyerekek labdáztek, hulahopp karikáztak, ping-pongoztak, tollasoztak, teniszezték, csocsóztak és a teqball asztalnál játszottak. Mindenki kipróbálhatta magát a neki tetsző játékban. Jó volt látni a sok kipirult mosolygós arcot. Estére levezetőként csatlakoztunk a városi kerékpártúra programhoz, ahol nem csak gyerekek, de szülők is képviselték iskolánkat, és együtt tekertünk át a városon. Köszönjük szépen mindenkinek, aki eljött!

A Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola hírei (2)

Göncölj a Földért!



Iskolánk még április hónapban csatlakozott a Sulizsák Kft. által meghirdetett akcióhoz, melynek során a kinőtt, megunt ruhákat, cipőket, egyéb textíliákat gyűjtöttük össze iskolánkban. Célunk az volt, hogy segítsük a gyerekek környezettudatos nevelését, hiszen az összegyűjtött ruhák így nem a szeméttelen végzik, hanem az újrahasznosítás után ismét használható darabok lesznek belőlük. Az elszállítás napján, május 25-én 1562 kg-ot mutatott a mérleg. Köszönjük minden résztvevőnek!

Rex



Gyermeknap alkalmából alsós tanulóink kutyás bemutatón vettek részt. A REX Mentőkutyás Egyesület képviselői érdekes mentési feladatokat mutattak be a gyerekeknek. A színvonalas program kutyasimogatással zárult, mely nagyon tetszett mindenkinek. Köszönjük.

Tanévzáró



Június 20-án ünnepélyes tanévzáró keretében zártuk a tanévet. Elköszöntünk Kopcsekné Fülöp Mária és Takács Máttyás nyugdíjba vonuló pedagógusoktól, akik pedagógusi pályafutásuk elismeréseként Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetésben részesültek. Elbúcsúztunk még Timár Judit pedagógiai asszisztentstől is, aki 40 év után vonult nyugdíjba a tanév során.

Tankerületi dicséretben részesült a tanévben nyújtott kimagasló munkájáért Farkasné Lovas Ágnes, Kiszelyné Dinya Anna, Kocsis-Pésó Irma és Paróczai Zoltánné pedagógusok.

Gyomaendrőd Város Önkormányzata Jó tanuló, jó sportoló díjat adományozott Hornok Dalma 3. b és Buza Péter 7. a osztályos tanulóknak. Az ünnepségen jutalmaztuk a kitűnő, valamint a kiemelkedő sporteredményeket elért tanulókat. A nyári szünetre kellemes pihenést, feltöltődést kívánunk gyerekeknek és pedagógusoknak egyaránt.

Elballagtak nyolcadikosaink



*„Visszajövök én egyszer még
Az esőt, ha elfújja a szél
Minden ember hazatér!”*

Június 17-én 47 nyolcadikos diáktól búcsúztunk az endrői ligetben. A ballagáson elismerésben részesültek a kiemelkedő teljesítményt elért tanulók. A tantestület döntése alapján Gergely-diák díjat kapott Sztvorecz Gréta Napsugár és Tóth Kornél 8. b osztályos tanulók.

Végzőseink középiskolai tanulmányaihoz sok sikert és kitartást kívánunk!



A Kistérségi Óvoda és Bölcsőde hírei

...mert gyerekek lenni jó!

Motoros felvonulással indítottuk gyermeknapot délelőttünk mindhárom óvodánkban, amelynek biztonságát rendőr járőrök segítették. Ezután Buborékegyüttes koncertjével és a Gulliver Látványszínház környezettudatosságra épülő mesejátékával kedveskedtünk a gyermekeknek. Tortázással és jégkrémmel zártuk a napot.



Tanít az erdő, a mező...

Kistérségi Óvodánk valamennyi nagycsoportos gyermeke Erdei Óvodai Programon vett részt: a Templomzugi holtág gyönyörű természetes környezetében ismerkedtünk az élővilággal, ellátogattunk a Bárka Látogatóközpontba, környezetvédelmi játékokat játszottunk és gyékényből különböző figurákat, játékokat készítettünk.



A Zöld Óvodások - Állatbarátok

Budapesten az Állatorvostudományi Egyetemen vettük át az *Állatbarát Bölcsőde és Óvoda* címet, amelyet az idén először a Tipegőkert Bölcsődénk, második alkalommal a Csemetekert és Margaréta Óvodánk, harmadik alkalommal a Százszorszép Óvodánk újra kiérdemelt. Nemcsak a cím megszerzése volt a célunk. Tevékenyen arra törekszünk, hogy már ebben az életkorban kialakítsuk gyermekeinkben az állatok iránti tiszteletet és szeretetet. Fontos számunkra, hogy érezzék át a felelős állattartás és állatvédelem fontosságát. Ebben folyamatosan jelen van a szülők együttműködése és támogatása.

Az Energiaügyi Minisztérium és a Belügyminisztérium által kiírt *Zöld Óvoda* pályázaton a Csemetekert Óvoda harmadik alkalommal pályázott sikeresen, a Margaréta Óvoda Örökös Zöld Óvoda címet kapott. Az okleveleket ünnepélyes keretek között a Pénzügyminisztériumban adták át.



KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton köszönjük mindazoknak, akik Varga Józsefné nyugalmazott tanárnő temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek el és mély gyászunkat együttérző vigasztalással enyhítették.

A gyászoló család



GYOMASZOLG KFT. SZOLGÁLTATÁSA

TEMETKEZÉssel KAPCSOLATOS ÜGYINTÉZÉS

Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2.

HÉTFŐ-PÉNTEK 7-15 személyesen
vagy a 66/386-233 telefonszámon.

Ügyelet ideje alatt hívható telefonszámok
(hétvégén, ünnepnapokon éjjel-nappal)
CSÓKE JÁNOS 66/285-065; 30/630-8097

Színes programok a Térségi Szociális Gondozási Központban

Június hónapban sem unatkoztak ellátottjaink egyik egységünkben sem. A Rózsakert Idősek Otthonának lakóinak és az 5.sz Idősek klubjának ellátottjainak több közös programot szerveztünk. Együtt sétáltak ki az endrődi játszótérre, ahol a közös beszélgetés után 1-1 jégrémet ettek. Többször tartottak közös tornát, amit mindig jó hangulatú társalgással zártak. Az egyik gondozónőnk a magas vérnyomás betegségről tartott nekik előadást, a másik kollégánőnk pedig az Endrődi asszonyok élete c. könyv alapján vezetett beszélgetést. Mindkét témát nagy érdeklődéssel fogadták. Hunyai klubtagjaink

ebben a hónapban is tartottak közös névnapozást, főztek bográcsban paprikás krumplit és átjöttek a Bárka látogatóközpontba is. Az 1. sz. klubban is a programok sora érte egymást. Sütöttünk süteményt, nyársaltunk, gondozónőink pedig előadássorozat keretében Egyiptomba és Olaszországba „utaztatták” a klubtagokat. Meglátogattuk a könyvtárban az Alkotó kezek kiállítását, ahová az Őszikék és az Őszi Napsugár több lakójának alkotása is kiállításra került. Az Őszikék Idősek Otthonában egy szuper játékos délelőttöt tartottunk labdás ügyességi feladatokkal, fejtörőkkel

és bingóval. Az Őszi Napsugár Idősek Otthonában június 9-én a szokásos nóta-délelőtt különleges alkalommal egészült ki, Dr Zsabka Jánost 95. születésnapján köszöntöttük. Lányai tortával és üdítővel kedveskedtek a lakótársaknak és a munkatársaknak is. Az Esély klub ellátottjai a hónap utolsó péntekén a Csicsergő vizitúra megállóhelyre látogattak ki, ahol egy vidám és ismeretekkel teli kincskereső játékon vettek részt. Örömmel tölt el bennünket, hogy ellátottjaink minden programon szívesen részt vesznek, és jól érzik magukat, ezzel is színesebbé téve mindennapjaikat.





Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium hírei Gimnáziumi egység (1)

Rendkívüli felvételi eljárás

Iskolánk, a gyomaendrődi Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium a 2023/2024. tanévre rendkívüli felvételi eljárást hirdet. Várjuk nyolcadik osztályos tanulók jelentkezését a Gyomaendrőd, Hősök útja 39. szám alatt indítandó gimnáziumi

osztályainkba. Ha úgy gondolod mégis nálunk tanulnál, megváltoztatnád a döntésedet és itt, helyben, nyugodt körülmények között szeretnél felkészülni az érettségire és a felsőoktatási tanulmányaidra, akkor keress minket elérhetőségeinken.

Állatbarát, az Év Állatvédő Iskolája a Szent Gellért

Már második alkalommal sikerült elnyernünk az „Állatbarát Általános Iskola” megtisztelő címet. Köszönjük a lehetőséget, nagy örömmel fogadtuk a jó hírt. Mindent megteszünk, hogy méltó módon képviseljük ezt az elismerést.

Az iskolánk által képviselt legfontosabb állatvédelmi üzenetek:
- Minden állatnak joga van, hogy méltó

elbánásban és körülmények között éljen.

- Minden kutyának ne tulajdonosa, hanem gazdija legyen!
- A helyes állattartás szabályainak megismertetése a gyermekekkel.
- Ne bánts semmilyen állatot!
- Segíts a bajban lévő állatokon!
- Kérj segítséget felnőttől, ha számodra nehéz feladattal kerülsz szembe!

Iskolabál

2023. május 25-én Rudner Anett tanárnő irányításával és a DÖK szervezésében ismét megrendeztük a már hagyományos diákbált, amelyre iskolánk minden diákja és tanára meghívást kapott. A bál egy vacsorával kezdődött, melyet az idén is a Holler munkatársai készítettek el íz-

letesen, majd a szülők által sültt édes és sós sütemények elfogyasztása után egy jó hangulatú táncos est következett éjfélig. Az est zenéjéről Balog Brendon, Fehér Dávid 11/A, valamint Sárközi Dániel 12/A osztályos diákjaink gondoskodtak. Köszönjük a szervezést, a szülőknek a finom nassolni valókat, a résztvevőknek pedig a jó hangulatot.

eTwinning nemzetközi projekt iskolánkban

2016 novemberétől iskolánk is csatlakozott az Európai Bizottság által 2005-ben indított eTwinning programhoz, amelynek keretében gimnáziumunk tanulóival az elmúlt tanévekben két sikeres nemzetközi projektben vettek részt. A 2022/23-as tanévben új lehetőség kínálkozott a nemzetközi kooperáció folytatására. Meghívást kaptunk török, bolgár és román oktatási intézmények által elindított nemzetközi projektben való részvételre. A projekt központi témái az egyetemes emberi értékek, mint például a szeretet, tisztelet, empátia, patriotizmus, stb. A tanulók projekt tevékenységei minden hónapban két értéket jártak körül. A szeretet, tisztelet és a gondoskodás jegyében diákjaink meglátogatták a gyomaendrődi Református Szeretetotthon gondoz-

zottjait és a Gyomaendrőd Kutyáért Állatvédő Egyesület telephelyét, ahol a kutyusokkal közös sétát tettek. A projekt részeként posztereket, bemutatókat, keresztrejtvényt, szófelhőket, leveleket, közös szerkesztésű tematikus e-bookot készítettek, melyeket az eTwinning központi portálján osztottak meg egymással. Mindeközben új Web 2 eszközöket, applikációkat használtak. A projekt „nyelve” az angol volt. Az együttes tevékenységek központjában a képességekfejlesztés, a tantárgyközi ismeretek elsajátítása, projektalapú oktatás, csapatmunka álltak. A program jó példája annak, hogy az internetes kommunikáció lehetőségei messze túlmutatnak a Facebook-on. A diákok munkái megtekinthetők iskolánk honlapján.

TE DEUM



2023. június 16-án hálaadó szentmisét tartottunk. Köszönjük iskolánk plébánosa, Czank Gábor atya ünnepi gondolatait. A misén került sor a gimnázium 9-11. évfolyamos tanulóinak dicséretére, valamint itt kapták meg okleveleiket azon ministránsok is, akik az elmúlt egy évben legalább tízszer vállaltak ministránsi szolgálatot. A gimnázium nevelőtestülete a következő tanulókat dicsérte oklevéllel:

Kiemelkedő tanulmányi eredményéért, közösségi munkájáért és sporttevékenységéért nevelőtestületi dicséretet kapott: Kiszely Kitti (9/A) Kiemelkedő tanulmányi eredményéért és közösségi munkájáért nevelőtestületi dicséretben részesült: Török Zsombor Imre (9/A) Molnár Nóra Gabriella, Gyarmati Gergő (10/A) Kiemelkedő tanulmányi munkájáért és sporttevékenységéért nevelőtestületi dicséretet érdemelt: Magyar Péter (9/A) Mészáros Viktória Ildikó (10/A) Kiemelkedő tanulmányi eredményéért nevelőtestületi dicséretben részesült: Molnár Luca (10/A) Putnoki Csenge, Szmola Tamás (11/A) Kiemelkedő közösségi munkájáért és sporttevékenységéért nevelőtestületi dicséretet kapott: Kovács Csenge Boglárka, Nagy Evelin Gabriella, Ókrös Nóra (9/A) Oláh József (10/A) Kiemelkedő közösségi munkájáért nevelőtestületi dicséretet érdemelt: Bela Zsóka, Paróczai Lili Veronika, Kertész Sára, Vaszkán Milán, Szendrei Kristóf (9/A) Gellai Janka, Pálfi Cintia, Csaba Attila, Kocsis Levente, Papp Boldizsár (10/A) Dinya Kata, Kiszely Borbála, Bula Boglárka, Balog Brendon Attila (11/A) sporttevékenységéért nevelőtestületi dicséretben részesült: Bokor Marcell Zsolt, Mertz Attila, Munkácsi Márk, Sebestyén Máté Gergely (11/A) Kiemelkedő DÖK tevékenységéért nevelőtestületi dicséretet kapott: Kiszely Kitti, Jenei Ákos (9/A) Dinya Kata, Kiszely Borbála (11/A)



Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium hírei Gimnáziumi egység (2)

Elbúcsúztattuk végzős diákjainkat

Iskolánkban 2023. június 22-én fejeződtek be végzős tanulóink érettségi vizsgái. A 29 végzősünk mellett 7 alsóbb évfolyamos diákunk (11/A osztály 2 fő német nyelv középszintű, 3 fő angol nyelv középszintű, 1 fő angol nyelv emelt szintű és 10/A 1 fő angol nyelv középszintű) tett előrehozott érettségi vizsgát. A vizsgabizottságok 20 vizsgázót kiemelkedő teljesítményük elismeréseként tantárgyi vagy szóbeli vizsgarészen elért eredményükért dicséretben részesítettek. Az emelt szinten vizsgázók közül angol nyelvből Putnoki Csenge (11/A) (nagyon kiemelkedő, 97 %-os összteljesítménnyel tantárgyi) és Pintér Dorka Szonja (12/A) (90 %-os összteljesítménnyel tantárgyi), történelemből szintén Pintér Dorka Szonja (12/A) (szóbeli vizsgarész) érdemelte ki a dicséretet. Emelt szinten jeles eredményével szép teljesítményt

Beinschróth Balázs (magyar nyelv és irodalom, német nyelv és testnevelés – szóbeli vizsgarész), Chif Csaba (angol nyelv – tantárgyi), Fodor Napsugár (magyar nyelv és irodalom és történelem – tantárgyi) Forgács Gergő (magyar nyelv és irodalom, történelem és testnevelés – szóbeli vizsgarész) Kónya Evelin (matematika és informatika – tantárgyi) Lehoczki Petra (magyar nyelv és irodalom – szóbeli vizsgarész) Pintér Dorka Szonja (magyar nyelv és irodalom és német nyelv – tantárgyi) Sági Aliz (magyar nyelv és irodalom, történelem és biológia – szóbeli vizsgarész) Sárközi Dániel (magyar nyelv és irodalom – szóbeli vizsgarész; angol nyelv – tantárgyi) Soczó Szabolcs (magyar nyelv és irodalom és német nyelv – szóbeli vizsgarész) Uhrin Kristóf Máté (informatika – tantárgyi). A 12/B osztályból 3 tanuló kapott dicséző oklevelet az érettségi

eredménnyel érettségi vizsgát, Balázs a szóbeli vizsgarészen nyújtott teljesítményéért a vizsgabizottság dicséretében is részesült. Végzős tanulóink kiemelkedő nyelvvizsga eredményekkel is büszkélkedhetnek. B2 komplex (vagy azzal egyenértékű emelt szintű érettségit), illetve szóbeli középfokú nyelvvizsgát tett angol nyelvből 7 fő: Fodor Napsugár, Lehoczki Petra, Pintér Dorka Szonja, Sárközi Dániel, Uhrin Kristóf Máté (12/A), valamint Dósai Martin és Tamás Zoé(12/B). Német nyelvből pedig 3 fő, Forgács Gergő, Pintér Dorka Szonja és Sárközi Dániel (12/A) rendelkezik komplex B2 nyelvtudással. Végül, de nem utolsó sorban hírül adjuk, hogy két diákunk, Lakatos Nikoletta és Tamás Zoé (12/B), az Utazás & turizmus tantárgy követelményeinek sikeres teljesítéséről szóló oklevelet vehettek át, ami a turizmus területén munkavégzésre is feljogosítja őket, emellé Tamás Zoé egy nemzetközi Europass bizonyítványt is szerzett.



nyújtott még történelem tantárgyból Beinschróth Balázs és Sárközi Dániel (12/A), angol nyelvből Fodor Napsugár, Lehoczki Petra és Uhrin Kristóf Máté (12/A), német nyelvből Forgács Gergő (12/A), biológiából Fodor Napsugár (12/A), testnevelésből Chif Csaba (12/A), 1 %-kal a jelesről lemaradva jó eredményt ért el angol nyelvből Sági Aliz és Kiss Barnabás Dániel (12/A), testnevelésből pedig Soczó Szabolcs (12/A) szerzett jó érettségi jegyet. Közép szinten a 12/A osztályból 11 tanuló kapott dicséretet (9 tantárgyi és 10 szóbeli vizsgarészre):

vizsgabizottságtól: (1 tantárgyi és 3 szóbeli vizsgarészre) Dósai Martin (angol nyelv – szóbeli vizsgarész), Osan Gábor (magyar nyelv és irodalom – szóbeli vizsgarész; angol nyelv – tantárgyi), Laskai Martin (angol nyelv – szóbeli vizsgarész). A 11. évfolyamból előrehozott középszintű érettségit tett angol nyelvből Mertz Attila, Nagy Dominik és Varjú Marcell Tamás, valamint a 10. évfolyamról Molnár Nóra Gabriella. Mindannyian az érettségi vizsgabizottság dicséretében részesültek. Német nyelvből Kiss Zsolt és Kiss Balázs tettek jeles

Gratulálunk minden vizsgázónak, akik a tőlük elvárható szinten és saját elvárásaiknak megfelelően teljesítettek és kívánjuk, hogy az ezután következő tanulmányaikban (felsőoktatás, szakmai képzések), illetve a leendő munkahelyükön is további sikereket érjenek el és öregbítsék iskolánk hírnevét. Együttal köszönjük osztályfőnökeik, Tóthné Stibán Erika és Debreceniné Barancsi Emese, valamint az osztályokat tanító valamennyi kolléga kiemelkedő szakmaisággal végzett pedagógiai munkáját.



Alföldi ASZC Gyomaendrődi Bethlen Gábor Agrárgimnázium hírei

Pedagógus napi kitüntetés



Az Agrárminisztérium Pedagógus Nap alkalmából rendezett ünnepségén Dr. Nagy István miniszter úr Miniszteri Elismerő Oklevelet adományozott Molnár Andrea oktatónk részére az intézmény rendezvényeinek szervezésében végzett kiváló munkájáért.

Andi mezőgazdasági szakmai tantárgyakat tanít iskolánkban. Tanítványait tanulmányi versenyekre készíti fel. Az Európai Parlament Nagykövet Iskolája szenior nagyköveteként programokat

és tanulmányutakat szervez a diákoknak. A Határtalanul programmal Székelyföldre juttatott el már számtalan tanulót. Az ÖKO Napra és a Bethlen Napra számos új ötlettel lepi meg a gyerekeket. Kisfilmeket is készít tanítványaival, a „Maradékaltalul, avagy a hulladéknak vélt áruk útja” című pályamunkájukkal osztálykirándulást nyertek a Balaton-felvidéki Nemzeti Parkba. Részt vett az iskola minőségirányítási rendszerének kidolgozásában is. Sok szeretettel gratulálunk!

Erőemelő versenyen

Mahler Máté, iskolánk 11. A osztályos tanulója, részt vett a Kiskunfélegyházán megrendezett Nyárindító Erőemelő Kupán a Gyoma-Gym SE tagjaival. Máté junior kategóriában, bicepszen 1. helyezést ért el országos csúccsal.



Elsősegélynyújtó verseny

Iskolánk BETHLENÉLE(SZ)T nevű öt fős csapata, az 51. felmenő rendszerű Országos Elsősegélynyújtó Verseny vármegyei fordulóján az előkelő 4. helyezést szerezte meg. A versenyre való felkészülés jó hangulatban telt, emellett a diákok nagyon sok hasznos ismerettel gazdagodtak. A csapat tagjai: Lestyan György 12. B, Pataki Balázs 11. A, Koloh Bernadett 10. A, Kéki Evelin 10. A és Gunda Benjamin 9. A osztályos tanulók. A tanulókat Domokos Marianna védőnő készítette fel. Köszönjük a munkáját!

Történelem verseny

Iskolánk 2 csapattal nevezett a Hebe Kft. által szervezett „Nagy Magyar Királyok” elnevezésű országos történelmi projektversenyre. A Dógi Nelli, Gönczi Dzszenifer Viktória és Zilahi Zoltán 9. A osztályos tanulókból álló csapat kiváló teljesítménnyel 11. helyezést ért el. A részvételhez köszönjük az Alföldi ASZC támogatását. Koordináló oktatók: Fekécsné Botos Emese, Kruchióné Hunya Adrienn.



Idén 153 fő szerzett érettségit, vagy szakmai végzettséget a bethlenben

A 2022/2023-as tanévben 125 fő tett sikeres szakmai vizsgát és szerzett Élelmiszer-ellenőrzési technikus, Mezőgazdasági technikus, Környezetvédelmi technikus, Erdésztechnikus oklevelet, illetve Pék-

cukrász, Kistermelői élelmiszer-előállító és Gazda szakmát a Bethlenben. Emellett idén 28 diákunk tett sikeres érettségi vizsgát. A vizsgabizottság Bakó Gábor, Nagy Attiláné, Lakatos Melinda, Tamási Nikolett, Burai Tamás,

Méhes Szintia, Erdei Erik és Csasztek Tamás szóbeli feleleteit kiemelte és oklevéllel jutalmazta. Minden sikeres érettségit és szakmai végzettséget szerző diákunknak gratulálunk! Köszönjük kollégáink áldozatos munkáját!



Eredményes szezonkezdés a Körös Kajaknál

Versenyzőink közül szinte mindenki részt vett június 3-án a Szolnokon megrendezett Vajda Attila Regionális Akadémiai kupán, ahol a kiváló eredményeknek köszönhetően az éremtáblázat 2. helyén végeztünk 15 egyesületet megelőzve. 23 futamban indultak Körös Kajakos gyerekek, akik közül aranyérmert szerzett Katona-Szabados Noé valamint Nagy Botond 2000m-en. A dobogó második fokára állhatott fel a Mészáros Nelli, Kabai Léna valamint a Csiki Roland, Katona-Szabados Noé páros az 500m-es versenyszámokban. Bronzérmes lett Kabai Léna és Giricz Rebeka 500m-en, Fülöp Csenge és Soczó Gergő, valamint Fitos Barnabás és Szabó Bence páros 2000m-en. Érmert kapott még a 4,5,6. helyezéért további 12 versenyzőnk. Az Előkészítő U8-U9 1000m-es akadálypályát 11 gyermekünk teljesítette, akik a szép

eredményért szintén arany érmert kaptak. Erről a versenyről jutottak tovább versenyzőink a Magyar Kupára. Ezt a versenyt június 23-24-én Fadd-Domboriban rendezték meg, ahol 11 versenyzőnk indult egyes, páros és régiós négyes hajóban. Négyes hajóban evezve Katona-Szabados Noé a 3., Nagy Botond, Kabai Léna és Mészáros Nelli pedig a 4. helyen ért célba. Soczó Gergő az előkelő 5. helyen ért célba az U10 2000m-es futamban 39 versenyzőből. Szintén 5. helyen végzett Kónya Liza és Csiki Roland régiós négyes hajóban. Többi versenyzőnk is nagyon szépen teljesített, amiért őket is dicséret illeti meg.

Június utolsó hétvégéjén Csongrádon az Eszkimó-Indián játékokon vett részt 16 gyerek. Mindenki nagyon szépen teljesített a két napos versenyen, Soczó Gergő korosztályában az első helyen végzett. A versenyek és edzések

mellett június 18-án egy nagyon jó hangulatú családi napot tartottunk a Fűzfás-zugi vízitelepünkön. Az udvar és az épületek, helyiségek közös rendbetétele, kitakarítása után nagyon jó hangulatú SUP versenyt tartottunk, valamint közösen főzött pörköltet, házi süteményeket ettünk. Ez a nap is bizonyosság arra, hogy egy összetartó, családi egyesületben kajakozhatnak a gyerekeink. Június 26-án elindult egyesületünknel a táboroztatás, ahol a gyerekek egyéb programok mellett edzőink irányításával próbálhatják ki és tanulhatják meg a kajakozást. Emellett sárkányhajóznak, SUP-oznak, strandolnak is az itt táborozó gyermekek.

Az igazolt versenyzőink minden nap edzésre járnak, hiszen jó pár versenyen fognak még részt venni idén, de az edzések zárása szinte mindig egy jó hangulatú fürdőzés és mókázás, ami szintén összekovácsolja a kis- és nagyobb kajakos gyerekeket.



ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE - Gyomaendrőd- hulladékszállítás

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne:

5500 Gyomaendrőd, Ipartelep út 2.

Ügyfélfogadási idő:

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

2023. július	2023. augusztus	2023. szeptember	Nap megnevezése	Időpont
minden héten	minden héten	minden héten	Hétfő Csütörtök	8:00-12:30 8:00-15:30

Kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett az elektronikus formában, postai úton történő ügyintézés részesítsék előnyben!

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk megkeresését:

Telefonon: +36/66/447-150

E-mail-ben: ugyfelszolgalat@grnkft.hu, uzletiugyfel@grnkft.hu, szallitasi-informaciok@grnkft.hu

Személyesen vagy postai úton:

5600 Békéscsaba, Kínizsi u. 4-6. (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)



Ismét KörösFit-es sikerek!

Tavasszal nagyon aktívak voltak a KörösFit-es tornászok, hiszen nem csak versenyekre jártak, hanem megkezdték a nyári fellépéseket, illetve a nyári táborok is folyamatosan zajlanak.

2023.05.27-én rendezték a IV. SZENTES KUPÁT.

Erre a meghívásos szertorna versenyre a KörösFit DSE legeredményesebb tornászait válogattuk össze, hogy a diákolimpiai gyakorlatukat bemutassák. Ezen a megmérettetésen 5 város 17 csapata vett részt. Egyesületünket 3 csapat és egy egyéni versenyző képviselte. Egy szuper sikeres napot tudhattunk magunk mögött. Az ovisok versenyében Csipai Csepke szerepelt, de nem is akárhogyan. Élete első tornaversenyén gyönyörű gyakorlataival egyből a dobogó legfelső fokára állhatott fel az egyéni összetett eredményhirdetésnél.

BAJNOKOK:

CSIPAI CSEPKÉ, CSIPAI CSENGE,

3. kcs-os csapat (Csipai Csenge, Furka Dorka, Hoffman Hanna, Samu Hanna, Szikszai Szelli, Tóth Kamilla).

EZÜSTÉRMESEK:

BEDŐ BIANKA, FURKA DORKA, 1. kcs-os csapat (Bedő Bianka, Gaál Bella, Nyerges Kéla, Vatai Boglárka).
BRONZÉRMESEK: GAÁL BELLA, 2.kcs-os csapat (Barta Kinga, Gellai Maja, Gellai Zoé, Gyuricza Nóra, Sócó Boglárka, Tóth Mirtill)

2023. június 3-án Ceglédre utaztunk a FitkidDiákolimpia Országos Döntőjére. Egyesületünkben Gaál Bella, a Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola 2. osztályos tanulója jutott be az országos rangadóra, ahol egy gyönyörű szép gyakorlattal a 4. helyet szerezte meg. Nagyon büszkék vagyunk rá! A versenyek a tavaszi szezonra befejeződtek.

Összegzőként megállapítható, hogy a 2022/23-as tanév ismét sikeres volt tornászaink körében. Ezt az ideji tanévzáró is bizonyítja, hiszen

Hoffman Hanna és Hornok Dalma átvehette a Gyomaendrőd Város Jó tanuló jó sportolója díjat Toldi Balázs polgármestertől, Tóth Kamilla megkapta a sportteljesítménye alapján a Szent Gellért Keresztje kitüntetését, Csipai Csenge pedig az elmúlt 8 évben nyújtott sportteljesítményei alapján megkapta a Halász István-díjat a Kis Bálint Általános Iskola - Kis Bálint Napok programsorozat megnyitó ünnepségén. Emellett 25 kitűnő bizonyítvánnyal térhettek haza a tornászgyerekek a nyári szünetre.

A nyári szünet első felében nem pihentek a tornászok, mivel elkezdtek a felkészülési táborainkat. Június utolsó napján tartottuk a III. KÖRÖSFIT CSALÁDI NAPUNKAT, amelyen több, mint 100-an vettünk részt. A családi nap ismét nagyon jó hangulatban telt: ettünk, ittunk, jól éreztük magunkat. Mindenkinek jó pihenést kívánunk a nyárra!



A Gyomaendrődi Női Kézilabda Sportegyesület háza táján ...

Alsóbb osztályban ugyan, de szép eredményekkel!

Kézilabda egyesületünk felnőtt játékosai közül az elmúlt év NB II-es bajnoki szezonja után többen jelezték, hogy abba kívánják hagyni aktív pályafutásukat. A maradék játékosok és a vezetés úgy döntött, hogy csak a megyei bajnokság vállalható ezzel a fiatalabb és szűkebb kerettel a 2022-23-as évadban. A lányoknak igazi rivális csupán a Mezőberény csapata volt. Első két rangadónkon kikaptunk tőlük. A visszavonult NB II-es felnőttjeink látva a vereségeket felbőszültek és a következő hazai Mezőberény elleni meccsen ringbe szálltak. Az eredmény nem volt kérdéses, sima győzelem. Többek között ennek a két pontnak köszönhetően végül megnyertük Békés Megye I. osztályú bajnokságát. Utánpótlás csapataink mindegyike jól teljesített az elmúlt bajnoki évben. U 17-es csapatunk sok, korosztályánál

fiatalabb játékosal felállva, a 12 csapatos mezőnyben 5. helyezteként fejezte be küzdelmeit. U 14-es lányaink a felsőházba kvalifikálták magukat és ott az előkelő 4. helyen végeztek. U 12-es és U 11-es gyermekeink szintén tisztességgel helyt álltak bajnokságaikban (Náluk még tabella nincs vezetve). Sok győztes mérkőzésük közben nőttön-nőtt motivációjuk. Legkisebb versenyzőink az U 9-es lányok is belekóstolhattak a mérkőzések hangulatába. Izgalommal, nagy lelkesedéssel játszották életük első bajnoki mérkőzéseit. Elsős és második gyermekeink még nem versenyeznek, de már ők is keményen készülnek majdani megméretéseikre. Ovikézi csapatunk is folyamatosan tartotta foglalkozásait egész évben. A tanultakról május végén a Varga Lajos Sportcsarnokban fantasztikus



bemutató keretében adtak számot a gyerekek szüleinek, érdeklődőknek. Az elmúlt év másik újdonsága, hogy szülői megkeresésre, kérésre, edzéseinken a fiúk is részt vehettek. Terveink között szerepel a férfi vonal felkarolása is. Összességében mozgalmas, jó évet zártunk. Egyesületünk létszáma újra növekedett. Köszönjük a szülők és önkormányzatunk támogatását!

Sikeressé vált az első kézilabdás családi nap

Örömmel jelenthetjük, hogy a 2023. június 24-én megrendezett családi napunk rendkívül sikeres volt, és felejthetetlen élményeket nyújtott minden résztvevőnek. A rendezvényünknek az Irimiástanya adott otthont, ahova kézilabdás gyermekeink és szülei szép számmal, mintegy 120-an érkeztek. A programunkat egy izgalmas csoportos családi versenyyel kezdtük, amelyre 6-8 fős csapatok jelentkeztek, és lelkesen vetették bele magukat a 6 fordulós vetélkedőbe. Szülők és gyermekek egyaránt élvezték a játékos feladványokat, amelyek nem csak a kézilabdával kapcsolatos tevékenységről szóltak. Az ügyességi és szórakoztató feladatok változatosak voltak, és garantálták a közös nevetést és a versengés izgalmát. A csapatok együtt oldották meg a különböző kihívásokat ezzel erősítve a csapatszellemet. Ezt követően együtt fogyasztottuk el a gőzölgő babgulyást és a saját magunk által készített kürtöskalácsot.

Az ebéd után még számos izgalmas tevékenység várt mindenkiere, mely fokozta a rendezvény hangulatát. Első a tombolahúzás volt, amely izgalmat és izgatott várakozást hozott. A szerencsés nyertesek szép ajándékokat vihettek haza. Ezt követte a sorsverseny, mely még inkább felpezsdítette az összejevetelt. A résztvevők csapatokba verődve álltak a rajtvonalhoz,

és versenyeztek egymással. A játékos feladatok, akadálypályák és ügyességi próbák szórakoztató és izgalmas pillanatokot teremtettek. Mindenki azért küzdött, hogy a csapata diadalmaskodjon, miközben vidámság és összetartás uralta a játékot. A sorsversenyyel párhuzamosan a jelenlévők igénybe vehettek csillámtetoválást, arcfestést, hajfonást, mászhattak rekeszt vagy mászófalat, illetve íjászkothattak. Ez különleges élményt nyújtott a gyerekeknek, akik örömmel választották ki a számukra legjobban tetsző foglalatosságot.

A családi napunk zárásaként a Körösmenti Táncegyüttes oktatói Kiszely Erika és Kovács Sándor tartottak egy fantasztikus táncházat. Ezzel a rendezvénnyel arra törekedtünk, hogy olyan eseményt szervezzünk, amely majd hagyományként minden évben összehozza a kézilabdát szerető családokat és örömteli pillanatokkal gazdagítja őket. Örömmel látni, hogy mindenki NAGYON jól érezte magát. A vidámság, a fel-szabadultság minden pillanatban érezhető volt.

Sikeressé OVIKÉZI program

A 2022-2023-as tanévben 22 gyermek ismerkedhetett a szivacskezilabdázással a Gyomaendrőd-Csárdaszállás-Hunya Kistérségi Óvoda intézményeiben. A foglalkozásokon játékos formában fejlesztettük a gyerekek finommotorikus képességeit és mozgáskoordinációjukat. Megismerkedtek a sportág alapjaival, gyakorolták az önfegyelmet és a társakkal való együttműködést. Az edzésre a gyerekek szívesen jártak, a jó hangulat és a változatos feladatok sosem hiányoztak. Célunk, hogy már ilyen fiatalon megszeretessük a gyerekekkel ezt a mozgásformát. Bízunk benne, hogy a jövőben is népszerű lesz a program, ezzel is támogatva a gyomaendrődi kézilabdázás jövőjét.





A Színfolt Mazsorett Táncegyesület versenyeredményei: a Magyar Mazsorett bajnokságról és a zentai mazsorett fesztiválról

A Színfolt Mazsorett Táncegyesület június elején a **Komárom Open Magyar Mazsorett Versenyen** vett részt. Ragyogó eredmények születtek! Nagyon büszke és hálás vagyok a kis csapatnak és a szülőknek.

Mazsorett sport „A” kategória: - **Izsó Éva**: tradicionális szenior botos szóló 2. helyezés, - **Szilágyi Zsófi** junior botos szóló: 5. helyezés

UI- botos **mini formáció**: arany minősítés,

UI- pompon **mini formáció**: arany minősítés,

UI - pompon kadet szóló: **Tímár Mirjam**: arany minősítés,

UI - pompon junior szóló: **Szilágyi Zsófi**: ezüst minősítés

Izsó Éva szenior versenyszámával az **Opatijában** megrendezésre kerülő Mazsorett Európa bajnokságra kvalifikálta magát, amelyet augusztus 24 - 27. között rendez a horvát szövetség.

Az **V. International Majorette Open Versenyt és Fesztivált** július 1-jén rendezte a **szербiai Flamenco Táncklub**, ezért a **Színfolt Mazsorett Táncegyesület** utánpótlás csapa-

ta, valamint a **Déaványai SE** mazsorett szakosztálya **Zentára** utazott! Nagyon büszke és elégedett vagyok mindkét csapatra, szép eredményekkel tértünk haza a maratoni hosszúságú versenyről. Három ország tizenkilenc csapatának 150 versenyszámát pontozta a bírálóbizottság. Mi kilenc kategóriában indultunk, ebből nyolc dobogós és egy negyedik helyezést ért el a lányok jutalma.

Déaványa SE mazsorettjei: „B” kategória, pompon mini formáció: 2. hely, **Barta Regina**: „B” kategória, pompon szóló, kadett korcsoport: 2. hely.

Színfolt – „A” kategória mindegyik versenyszám. **Izsó Éva**: tradicionális – és populáris zene, szenior botos szóló: 1. és 2. helyezés! **Tímár Mirjam**: kadett pompon szóló: 2. hely. **Szilágyi**



Zsófi: junior botos szóló: 3. hely, pompon szóló: 4. hely. **Mini formáció**, junior botos: 2. hely, a pomponos pedig: 3. helyezést! Gratulálok mindenkinek! Köszönöm Évi és a szülők segítségét! A közeljövő feladatai: kezdődik hamarosan a mazsorett tábor, jönnek sorban a fellépések, és ebben a hónapban elkezdjük a felkészülést a régebbi szenior táncosokkal, mert jövőre 30 éves lesz a Színfolt Mazsorett Táncegyesület!

Hunya Jolán
Színfolt vezetője

BÁRKA-NAP 2023. július 30.

10.00-14.00 Népi játékok,
kézműves foglalkozások

11.00 Mandula Színház:
Kalózkirály legendája

Halgasztrónómiai bemutató és kóstoló



Belépődíj:

Teljesárú: 700 Ft
Kedvezményes: 500 Ft



Bárka Látogatóközpont
Gyomaendrőd, Templom-zug
Információ: 06-20-238-0046



XXV. Gyomaendrődi Nemzetközi Halfőző Verseny

2023. AUGUSZTUS 19. | GYOMAENDRŐD, ERZSÉBET LIGET

Idén 25. alkalommal várjuk baráti társaságok, családok, civil szervezetek jelentkezését!

Főzőkategóriák:

- 1. Tiszai-körösi jellegű halászlé
- 2. Dunai jellegű halászlé
- 3. Egyéb halétel (harcsapaprikás, füstölt hal, sült hal, stb.)

Zsűri elnöke: Dr. Csoma Antal

Nevezési díj csapatonként 5 000 Ft

Tímár Attila mesterszakács látványfőzéssel színesíti a programokat, ahol lehetőség lesz hallé, illetve halászlé vásárlására.



A részletes programokért látogasson el a facebook oldalunkra, vagy a www.gyomaimuvhaz.hu weboldalra.

További információ, jelentkezés:
66/283-524
gyehalfozo@gmail.com




Baptista Tevékeny
Szeretet Misszió


BTESZ.hu

**AJTÓIG VISSZÜK AZ EBÉDJÉT
ÉS A PAPIROKAT (SZÁMLA, ÉTLAP, STB...) TELJES
ÜGYINTÉZÉS AZ OTTHONA KÉNYELMÉBEN**

**NYUGDÍJAS EBÉD
INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁSSAL
HÍVJA INGYENESEN: 06 80 900 368**



27. GYOMAENDRŐDI VOLKSWAGEN BOGÁR ÉS BUSZ PARTY

2023. 08. 3-4-5-6.



Liget Fürdő
Gyomaendrőd

vwhagyomany@gmail.com

facebook.com/vwhagyomany

Kardos Ferenc +36-30/6065620

Tarsoly Zsolt, Benkő Angéla +36-20/3803344

MŰSORVEZETŐ:
Hunya Jolán



Madarak Házibuli Zenekar



TOM WHITE AND THE MAD CIRCUS



MONKEY RANCH

PROGRAM

0. NAP

AUGUSZTUS 03. – CSÜTÖRTÖK

20:00 ESTI TÁBORTŰZ, BESZÉLGETÉS

1. NAP

AUGUSZTUS 04. – PÉNTEK

16:30 TOM WHITE AND THE MAD CIRCUS KONCERT (élő)

18:00 MONKEY RANCH KONCERT (élő)
(gyomaendrői zenekar)

18:00 SZALONNASÜTÉS
(sütnivalóról a szervezők gondoskodnak, nyársat mindenki hozzon magával)

20:00 DEFENDER ZENEKAR KONCERT (élő)

20:00 ÉJSZAKAI FÜRDŐZÉS

22:00-től DISCO DJ OSZIVAL

AUGUSZTUS 5. – SZOMBAT

10:00 ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ - TOLDI BALÁZS POLGÁRMESTER

10:15 SZÍNFOLT MAZSORETT TÁNCEGYESÜLET

10:30 FÓRUM A LÉGHŰTÉSESEKRŐL

11:00 HINTÓS VÁROSNEZÉS

18:00 BOGARAS – VIZES FELVONULÁS A VÁROSBAN

19:00 TÁMOGATÓI JEGY SORSOLÁS – ÉRTÉKES NYEREMÉNYEK

20:00 MADARAK HÁZIBULI ZENEKAR KONCERT (élő)

kb. 21:30 DÍJKIOSZTÓ

23:00 DISCO: DJ BABAI LEMEZLOVAS

AUGUSZTUS 6. – VASÁRNAP

10:30 HENCZ WRESTLING BIRKÓZÓ BEMUTATÓ Vezető: Hencz Gyula

11:00 ZÁRÁS

SZPONSZOROK:



Kónya István • Harang Szálló • Katona György • Szarka Csilla • Dinya Imre
Liget Söröző és Étterem • Gyomahús Kft. • Gschwindt és Társa Kft. • Park Étterem • Bóbita Büfé

A Határ Győző Városi Könyvtár nyitvatartása

2023. szeptember 1-től
visszatérünk az eredeti nyitvatartáshoz,
minden nap egyformán leszünk nyitva.

Hétfőtől péntekig: 11.00-17.00

Szombaton az alábbi napokon
leszünk nyitva **9.00-11.00 között:**

- › szeptember 9., 16.
- › október 7., 14.
- › november 11., 18.
- › december 2., 9.

Érdeklődni lehet:

telefonszám: 66/218-370

e-mail: varosi.konyvtar@gyomaendrod.hu

SELEJTEZETT KÖNYVEK FOLYAMATOSAN KAPHATÓK KÖNYVTÁRUNKBAN



HATÁR GYŐZŐ VÁROSI KÖNYVTÁR
GYOMAENDRŐD, FŐ ÚT 230.
TEL.: 66/218-370



NYÁR VÉGI ESTIKE VI.

ÓNODI ESZTER & KIRSCHNER PÉTER, BAKOS ZITA AKUSZTIKUS KONCERT

Ónodi Eszter: Jászai Mari-díjas, a Katona József Színház színésznője, filmszínész, énekesnőként mutatkozik be a közönség előtt. Kirschner Péter dalszerző-producer zenei vezetésével, valamint Karafalvi Orsolya mellett Szabó Balázs, Egresny Zoltán és Verő János szövegével. A művésznő két kiváló muzikusa: Kirschner Péter (gitár, ének), Bakos Zita (billentyű) kíséretében adja elő a dalokat.

HELYSZÍN:

Határ Győző Városi Könyvtár,
Gyomaendrőd, Fő út 230.

IDŐPONT:

2023. szeptember 12.
(kedd) 18 óra.

A RÉSZVÉTEL REGISZTRÁCIÓHEZ
ÉS JEGYVÁLTÁSHOZ KÖTÖTT
ÉRDEKLŐDNI A 218-370-ES
TELEFONSZÁMON LEHET.



Ünnepeljünk együtt!

Szent István király és az új kenyér ünnepe Gyomaendrődön

2023. augusztus 19.

Gyomaendrőd Város Önkormányzata tisztelettel meghívja
Önt az államalapítás és az államalapító Szent István királyunk emlékére rendezett
városi ünnepségre.

Helyszín: Gyomaendrőd, Erzsébet ligeti szabadtéri színpad

Időpont: 10.30 óra

Ünnepi program:

Himnusz

Ünnepi köszöntőt mond:

Lehóczkiné Timár Irén alpolgármester

Az új kenyér megszentelése ökumenikus szertartás szerint

Szózat

Közreműködnek a Körösmenti Táncgyűttes táncosai.





XXV. Gyomaendrődi Nemzetközi HALFŐZŐ VERSENY

2023. augusztus 19.
Gyomaendrőd, Erzsébet liget

A rendezvény fővédnöke:

Toldi Balázs polgármester, Dr. Hunya Miklós KHESZ elnöke

A rendezvény gasztronómiai fővédnöke Timár Attila mesterszakács

8:00 - 9:00 Halosztás a főzőcsapatok részére

10:00 Gyomaendrődi Színfolt Mazsorett
Táncegyüttes nyitó műsora

10:30 Ünnepélyes megnyitó
Szent István-napi kenyérszentelés

11:30 **Suttyomba Zenekar**

12:30 Körösmenti Néptánc Együttes műsora

13:00 Babilon TSE bemutatója

14:00 Matiné Zenekar

15:00 **Kollányi Zsuzsi akusztik**

16:00 **Halfőző verseny eredményhirdetése**

18:00 Trabarna - Lorán Barnabás (Stand up)

19:00 **Mihályfi Luca (X-Faktor)**

20:00 **Kiss Forever Band (Kiss tribute)**

21:00 **Utcabál - Seladi**

23:00 Programzárás

"Ünnepeljünk együtt!"

Kísérő programok:

Gyermeksziget a ligetben:

Kézműves foglalkozások, ügyességi játékok, mászófal, ijátszat.
Hajómodell bemutató a Hantostkert holtágon.

Horgász-halász szakmai programok:

Halgasztrónómiai bemutató (látványfőzés, haltisztítási bemutató)
Halászati eszközök bemutatója, interaktív halismereti tudáspróba,
látvány haltelepítés, horgász totó, horgász próbavizsga.

A programváltozás jogát fenntartjuk! A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül.

**HALÁSZLÉ és
HALLÉ VÁSÁRLÁSA
a helyszínen!**



KFMK
Kállai Ferenc
Művelődési Központ

Nevezés / Információ: Kállai Ferenc Kulturális Intézmény
Email: gyehalfozo@gmail.com | **Telefon:** +36 (66) 283524